

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Каленского Всеволода Олеговича

Каленский Всеволод Олегович, 1986 г.р., образование высшее, окончил в 2009 г. Московскую Медицинскую Академию им. И. М. Сеченова, с 2009 г. по 2011 г. обучался в ординатуре НИИ скорой помощи им. Н. В. Склифосовского по специальности травматология и ортопедия. По окончании ординатуры принят на работу на должность младшего научного сотрудника, а также внутреннего совместителя (врач-травматолог) отделения сочетанной и множественной травмы НИИ скорой помощи им. Н. В. Склифосовского, где работает по настоящее время. За время работы Каленский В.О. успешно занимался как клинической, так и научной деятельностью, освоил различные методы консервативного и оперативного лечения переломов. Проводил исследования в области лечения костных дефектов, опубликовав ряд печатных работ и сделав несколько докладов на конференциях. С конца 2013 года начал изучение травм стопы и голеностопного сустава. Освоил и оптимизировал ряд миниинвазивных методик репозиции и остеосинтеза пяточной кости. Неоднократно обучался хирургии повреждений стопы в России и за рубежом. В настоящее время является опытным хирургом и исследователем, обладает большим опытом лечения сложных повреждений стопы и голеностопного сустава и их последствий. Активно участвует в образовательной деятельности отделения, проводит мастер-классы по лечению травм стопы и голеностопного сустава. Занимался организацией и модерацией травматологической секции на съездах российской ассоциации хирургов стопы и голеностопного сустава.

Диссертация В.О. Каленского «Применение внутрикостного остеосинтеза штифтом при лечении переломов пяточных костей» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия посвящена актуальной проблеме лечения внутрисуставных переломов пяточной кости. Известно, что в этом разделе науки сохраняется множество нерешенных вопросов. В.О. Каленский оптимизировал алгоритм действий при

миниинвазивной репозиции и фиксации пяточной кости. Благодаря этому алгоритму возможно полноценное восстановление формы пяточной кости без выполнения больших доступов в области заднего отдела стопы. В работе проведен сравнительный анализ разработанного алгоритма с традиционными методами лечения, такими как открытый остеосинтез пластиной и консервативное лечение. Предложенный метод лечения приводит к хорошим и отличным функциональным результатам в ранние сроки при минимальном количестве осложнений. Кроме того, автор представил научно-обоснованные показания и противопоказания применения нового метода внутрикостной фиксации пяточной кости штифтом.

Полученные результаты работы внедрены в работу травматологических отделений НИИ скорой помощи им. Н. В. Склифосовского, а также больниц г. Домодедово и г. Истры. Также наработки Каленского В.О. и результаты его исследовательской деятельности используются в педагогическом процессе при обучении ординаторов и врачей на курсах повышения квалификации и проводимых мастер-классах по хирургии повреждений стопы (сам диссертант занимается педагогической деятельностью в НИИ скорой помощи). Результаты работы опубликованы в 34 печатных работах, 4 из которых в центральных рецензируемых изданиях, а также доложены на ряде международных и региональных конференций в России и за рубежом.

Каленский Всеволод Олегович является опытным хирургом и исследователем. В своей диссертации он отразил собственные наработки и собственный опыт лечения пациентов с переломами пяточной кости. Большое внимание диссертант уделил оценке отдаленных результатов, используя все возможные средства связи с пациентами. Также он провел все необходимые статистические расчеты для получения достоверных результатов, собрал большой архив фотоматериалов в области своего научного интереса.

Считаю, что диссертация Каленского Всеволода Олеговича «Применение внутрикостного остеосинтеза штифтом при лечении переломов пяточных костей» соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых

степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г., а соискатель заслуживает присвоения ему ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук (специальность
14.01.15 - травматология и ортопедия),
заведующий научным отделением
сочетанной и множественной травмы
ГБУЗ НИИ скорой помощи им. Н. В.
Склифосовского ДЗ г. Москвы
г. Москва, Б. Сухаревская пл., д.3, 129090
тел: +7-495-680-93-60
e-mail: sklif@zdrav.mos.ru



П. А. Иванов

Подпись д.м.н. Иванова П.А. удостоверяю:

Ученый секретарь ГБУЗ НИИ скорой
помощи им. Н. В. Склифосовского ДЗ г.
Москвы, д.м.н.



Г. В. Булава